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110.213

Stuklijst     

 Aant. Afm. (mm) Omschr. Nr.
Multiplex 1 500x300x4 bodemplaat 1

Multiplex 2 500x40x 8 zijdelen 2

Houten lat 2 300x40x10 omlijsting goals 3

Houten lat 2 300x20x10 zijdelen 4

Houten lat 2 350x30x30 poten 5

Rondhout 2 165x20 speelstaaf+romp 6

Rubberplaat 1 ca. 145x100x2 strips t.b.v doel + voeten 7

Houten bal 3 ø20 hoofden + voetbal 8

Houten wiel 2 ø40 onderdeel mannetjes 9

Houten wiel 2 ø50 teller 10

Spaanplaatschroeven 24 16x3 bevestiging 11

Schijfmagneet, neodym 4 ø15x6 magneten 12

Benodigd gereedschap:: 
Figuurzaag of decoupeerzaag, fijne zaag 
Boortjes ø 3mm,15mm 
Schuurpapier, houtvijl 
Houtlijm + alleslijm 
Accuboormachine of schroevendraaier 
Verzinkboor 
Penseel 
Houtbeits of acrylverf 
Schaar 
Potlood, liniaal 
Schroefklemmen

M a g n e e t - v o e t b a l s p e l

                                    Let op!
Opitec bouwpakketten zijn na afbouw geen speelgo- 
ed, maar leermiddelen als ondersteuning in het ped- 
agogisch vakgebied.Dit bouwpakket mag door kinde- 
ren en jongeren alleen onder toezicht van een volwas-
sene worden gebouwd en gebruikt. Niet geschikt voor 
kinderen jonger dan 36 maanden. Verstikkingsgevaar!
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Bouwbeschrijving

1. Zaag de bodemplaat (1) uit zoals op de 
afbeelding is te zien (zie pagina 5) uit. 
Werk de zaagkanten netjes af met schu-
urpapier.

afb.1

2. Zaag de houten latten (5) t.b.v. de poten 
van het voetbalspel met een zaag in 
twee stukken en schuin de zo gemaakte 
poten aan één kant af. (zie afbeelding 2 
en sjabloon pagina 7) 

afb.2

afb.3

4. Boor de gaten ø 3mm t.b.v. de bevesti-
ging voor  de grondplaat. Verzink elk gat 
aan de onderkant m.b.v. een verzinkboor. 
(zie afbeelding 4 en sjabloon pagina 5)

5. Boor de gaten ø 3 mm waar later 
de schroeven komen zoals te zien 
is op afbeelding 5 in de zijdelen en 
de latjes t.b.v. de doelen.; verzink 
de gaten aan de buitenkant m.b.v. 
een verzinkboor.

afb.4

boorgat ø 3mm

6. Lijm één van de zijdelen (2) strak aan de 
buiten kant aan de bodemplaat; schroef 
deze aan de onderkant vast.  
Tip! verzonken gaten wijzen naar buiten; 
de beide poten zoals op afbeelding 6 
wordt getoond inlijmen en vastschroe-
ven.

afb.5
afb.6

7. Breng het andere zijdeel aan en bevestig de andere poten 
(lijmen-schroeven; zie afbeelding 7).

afb. 7

8. Lijm de beide zijdelen met de uitsparingen t.b.v. de doelen 
(3) zoals op afbeelding 7 is te zien vast; daarna vastschroe-
ven.  
Tip! de verzonken gaten wijzen naar buiten! 

afb.8

9. Lijm de beide houten latten (4) vast aan de poten en de 
grondplaat. (zie afbeelding 9) 
 
Het voetbalspel kan nu naar believen worden geverfd. 

hier lijmen en vast-
schroeven

hier lijmen en vast-
schroeven

hier lijmen 

afb.9

boorgat

(1)

(5) (4)

(2)

(3)

3. Zaag alle zijdelen uit zoals op de 
tekening is te zien en bewerk deze. 
(afbeelding 2 a)
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Bouwbeschrijving

afb.10
10. Knip of snij de rubberplaat (7) 

m.b.v. het sjabloon. (pagina 
9) De beide stukken rubber-
plaat 100x20 mm dienen als 
opvang-matje en moeten 
precies achter de doelen 
worden ingeplakt. (afbeel-
ding 10) 
Tip! de stukken rubberplaat 
moeten worden geverfd 
voordat ze worden vastge-
lijmd.

hier inlijmen

11. DDraai het voetbalspel om 
en lijm de 4 geknipte stuk-
ken rubberplaat 30 x 30 mm 
op de 4 poten. De stukken 
rubberplaat zorgen voor een 
betere grip tijdens het spel-
en. (zie afbeelding 11)afb.11

12. Teken het midden van de 
houten wielen af m.b.v. een 
centreerwinkelhaak. Boor 
een gat ø 3 mm in beide wie-
len en verzink het boorgat.  
Knip de strook met getallen 
0-10 op pagina 9 uit en lijm 
deze vast om de wielen ø 50. 
(10) Bevestig de beide tellers 
m.b.v. een schroef aan de 
voetbaltafel en wel zo dat de 
tellers op de schroef kunnen 
draaien. (afbeelding 12). 
Tip! verf de tellers voordat ze 
worden aangebracht! 

tellers hier vast-
schroeven

hier vastlijmen

afb.12

13. Lijm de op maat geknipte 
afdekkingen van rubberplaat 
zoals op afbeelding 13 wordt 
getoond aan de zijdelen; 
precies boven de telwielen. 
(12-uur positie) 
Tip! verf de afdekkingen 
voordat je ze aanbrengt! 

afdekking hier 
vastlijmen

afb.13
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Bouwbeschrijving

18. Boor in de overgebleven 
stukken rondhout (120 mm) 
aan één uiteinde in het 
midden een 6 mm diep gat 
ø 150 mm. Lijm de 2e schijf-
magneet (12) in dit gat. Zie 
afbeelding 17.

afb.15

15. Boor in het midden van de 
houten wielen (9) een 6 mm diep 
blind gat  ø 15. Verzink dit gat in 
het midden zoals op afbeelding 
15 is te zien.

16. Maak het stuk hout wat je bij 
13 hebt afgezaagd (lengte 40 
mm) aan één kant 30 ° schuin 
m.b.v. een houtvijl of schu-
urpapier.  Zie ook afbeelding 
16.

afb.16

17. Markeer het middelpunt van het afgeschuinde 
stuk rondhout wat je bij punt 16 hebt gemaakt. 
Schroef het voorgeboorde onderdeel (9) wat je 
bij punt 15 hebt gemaakt m.b.v. een schroef (24)
aan het afgeschuinde lichaam. Lijm een magneet 
(12) in het gat 15 mm. Draai het mannetje en 
verzink ee ondiep gat voor het hoofd van de spe-
ler.  Lijm het hoofd vast (houten bal  8). Herhaal 
stappen 14-17 voor het 2e mannetje.

opbouw mannetje

afb.18

afb.17

14.Zaag het stuk rondhout (6) zoals op afbeelding 14 is te zien.

afb.14

hier afzagen

Belangrijk: 
let bij het vastlijmen van de magneet op een goede poling van de speelfiguren. 
De magneten moeten elkaar aantrekken. (eventueel figuur en bijpassende staaf 
markeren) 
 
De mannetjes kunnen naar eigen wens worden geverfd.

S

N
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Bouwbeschrijving

sjabloon grondplaat 
 
schaal 1:2 

boorgaten ø3 mm
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Bouwbeschrijving

zijdelen  
met boorgaten 
 
schaal 1:2 

poten 
 
schaal 1:2 
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Bouwbeschrijving

sjabloon 
stukken rubberplaat 
 
schaal 1:1 

getallen voor score-teller 
(uitknippen en om het wiel lijmen) 
 
schaal 1:1 

012345678910

012345678910


